

FAX

ZAGREB. — Președintele Croației, Franjo Tuđman, l-a acuzat pe omologul său bosniac, Alija Izetbegović, că urmărește crearea unui stat islamic în Bosnia, în pofida campaniei sale publice în favoarea unei republici federale — relatează Reuter. „Bosnia nu poate viețui pe baza acelorasi principii care au dat greș în fosta

„Iugoslavia”, a declarat Tuđman, într-un interviu acordat ziarului „Slobodna Dalmacija”. „Noi am propus o soluție confederațională pentru problema iugoslavă, dar a fost respinsă”, a spus Tuđman. „Izetbegović — a adăugat el — oferă o soluție chiar mai centralizată pentru Bosnia”. „El vorbește despre un stat civil, dar care, în realitate, ar fi un stat islamic în Europa”.

MOSCOVA. — Președintele Sovietului Suprem al Federației Ruse, întrunit

ieri în ședință, a hotărât ca bancnotele emise în perioada 1961—1992 să fie valabile pe întreg teritoriul Federației Ruse până la retragerea lor completă din circulație prin comerț și sfera serviciilor — informează agenția Itar-Tass, care precizează că informația a fost obținută de la purtătorul de cuvânt al parlamentului.

Itar-Tass arată însă că președintele Băncii Centrale a Rusiei, Viktor Gerșcenko, a dezmințit că banc-

notele din perioada 1961—1992 rămân în circulație. El a ținut să precizeze că o asemenea hotărâre o poate lua numai Banca Centrală și nu Prezidiul Sovietului Suprem.

BEIRUT. — Aviația, artileria și forțele navale israeliene au continuat miercuri bombardamentele asupra satelor și orașelor din sudul Libanului, provocând alți morți și răniți. Totodată, postul de radio al armatei Libanului de Sud (A.L.A., forță creată

de Israel) a cerut din nou populației libaneze locale să evacueze zona. În urma atacurilor de miercuri dimineața, alți 10 civili libanezi au fost uciși, 48 fiind răniți. Cu aceste noi victime, numărul victimelor civile libaneze se ridică la cel puțin 60 de morți și 297 răniți, potrivit AFP.

ROMA. — Atentatele de marți noaptea de la Roma și Milano, în care

și-au pierdut viața 5 oameni, alți 300 fiind răniți, au fost revendicate de o grupare autodenumită „Falanga armată”, dar care nu a putut fi identificată până în prezent de serviciile de poliție. Aceași formațiune, notează AFP și Reuter, s-a declarat a fi și autoarea atentatului de la Florența, din 27 mai.

FAX

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

CĂLDURĂ ÎN APARTAMENTE (II)

Cititorii noștri din Deva își amintesc, probabil, că în urmă cu circa două luni abordam într-o discuție cu factorii de răspundere de la R.A.G.C.L. Deva problema costurilor energiei termice pentru încălzirea apartamentelor și prepararea apei calde menajere, și anume o abordam plecând de la ideea că tariful de 9000 lei/gigacalorie stabilit de guvern, să se diminueze la această sumă la locatar și nu la producător. Ei bine, prin negocieri conduse și uneori arbitrate de Consiliul Județean, Prefectura și Consiliul local Deva s-a ajuns la acest tarif: 9000 lei/Gcal. la locatar.

În ziarul de miercuri, furnizorul de energie termică pentru municipiul Deva, Filiala Electrocentrale Deva a RENEL s-a explicat cu privire la tariful de 6500 lei/Gcal pe care-l percepe prestatorul de servicii R.A.G.C.L. Deva. Pentru astăzi i-am abordat pe aceeași temă, a tarifului gigacaloriei, pe dnii ing. Corneliu Ionescu, director general, ing. Nicolae Ardelean Muntean — director tehnic și jurist Nicolae Berevoescu — șeful biroului urmărirea și încasarea producției din cadrul R.A.G.C.L. Deva.

— Așadar domnilor, să vorbim pentru cititorii noștri și beneficiarii serviciilor dv. despre partea ce vă revine din tariful de 9000 lei/Gcal perceput de la locatar, adică despre așa numitele cheltuieli de exploatare care în cazul R.A.G.C.L. Deva se ridică la 2500 lei/Gcal.

Ing. CORNELIU IONESCU:

— Înainte de a vorbi despre structura acestei cifre aș dori să fac pentru beneficiarii serviciilor noastre de termoficare câteva precizări. Înainte de 1 mai a.c. — data ridicării sub-

Prestatorul de servicii se explică

vențiilor pentru energia termică — noi încasam de la populație sub formă de tarif pe gigacalorie 5500 lei, din care 3800 reprezentau partea producătorului de energie termică, iar 1700 lei trebuiau să acopere cheltuielile noastre de exploatare. După ridicarea subvenției, partea producătorului în tariful de 9000 lei reprezintă 6500 lei, marcând o creștere de 71 la sută.

În realitate costurile noastre de exploatare nu reprezentau numai 1700 lei ci 2065 lei/Gcal. Diferența o suportam din alte activități mai profitabile. Raportat deci la cheltuielile reale, 2500 lei, partea noastră din tariful pe Gcal reprezintă o creștere de numai 21 la sută.

Ing. NICOLAE ARDELEAN MUNTEAN:

— Acum să explicăm ce cheltuieli facem, pentru care percepem de la populație încă 2500 lei/Gcal peste prețul perceput nouă de producător. Noi inclu-

dem aici două categorii mari de cheltuieli: materiale și cu munca vie. Capitalul cheltuielilor materiale însumează 1520 lei/Gcal, incluzând energie electrică pentru funcționarea pompelor de recirculare a agentului termic și în zonele unde presiunea apei reci este insuficientă și a celor pentru apa caldă menajeră) — 436 lei, apă de adaos pierdută prin evaporare și neetanșități — 74 lei, reparații curente și capitale în punctele de termoficare și rețelele termice de distribuție — 876 lei, consum tehnologic de apă rece reîncălzită în caz de avarii sau probe tehnologice — 132 lei, amortismentul mijloacelor fixe — 1 leu. Cine dorește să însumeze va ajunge la suma de 1520 lei/Gcal. În tariful general perceput de la populație, de 9000 lei, aceste cheltuieli reprezintă 69 la sută.

În același tarif, cheltuielile cu munca vie reprezintă doar 31 la sută din care salariile — 506 lei (20 la sută). Diferența o compun: cota de asigurări sociale, somajul, cheltuielile indirecte și toate celelalte cote care se calculează la orice societate comercială prin raportare la salarii.

NICOLAE BEREVOESCU:

— Aș dori să ne oprim puțin la cheltuielile cu salariile, întrucât s-a acreditat ideea că de aceea sunt costuri mari la termoficare

ION CIOCLEȚ

(Continuare în pag. a 3-a)

Stimulent pentru lucrătorii poștali

Cu o jumătate în urmă, ziarul „Cuvântul liber” a inițiat un concurs pentru creșterea numărului de abonamente. Concursul este deschis dirigenților de oficii și factorilor poștali din comunele și orașele județului. Pentru a afla dacă această întrecere a stărnit unele reacții în mijlocul celor cărora le este destinată, am stat de vorbă cu dna Crina Bencău, diriginta Oficiului Postal Unirea, cu rezultate bune la nivelul județului. „Cred că acest concurs va avea rezultatele pe care le așteptăm. În ce mă privește pe mine și pe cei patru factori poștali pe care îi avem la oficiul nostru, sperăm să reedităm performanța obținută cu ani în urmă de a obține primul loc pe ju-

deț. Ne bazăm pe experiența noastră în această muncă. Atunci însă nu s-a ținut cont de întinderea comunei noastre, de numărul său de locuitori la care nu s-a raportat numărul de abonamente realizat. Acum, acest raport este prevăzut în precizările concursului. Avem pe luna iunie 102 abonamente. Sperăm ca numărul acestora să crească în următoarele trei luni, perioadă la care se referă întrecerea. Revenim, vara e mai dificil să realizăm acest lucru. Ne vom strădui însă iar începând de la toamnă, situația va fi cu totul alta. Alte concursuri credem că se vor organiza în continuare. Ne stimulează acest lucru în activitate. (M. B.)

Casina Națională redivivus

Miercuri, 28 iulie, la Deva, a avut loc ședința de constituire a „Casinei Naționale”, societate culturală care a funcționat în Deva până în 1948, când a fost desființată, iar localul preluat de stat.

Între scopurile majore ale „Casinei Naționale” se înscriu: promovarea culturii și artei, precum și educația civică a populației municipiului.

Între acțiunile de primă urgență pe care și le propune asociația se află reînfrățirea în posesia sa a localului ce i-a aparținut și în care acum desfășoară activitate comercială și de alimentație publică o societate comercială particulară.

IN ACEST NUMAR

- Zi de vară până-n seară, la Iliș (pagina a II-a)
- Cine dă apă la moara șarlatanelor?
- Hotărâri se adoptă, dar nu se aplică (pagina a III-a)

FLASH!

© PRIETENII NATURII. În perioada 10—20 iulie a.c. echipajul „BRADUL” al cercului de protecția mediului din cadrul Clubului copiilor și elevilor Brad a participat la faza pe fară a concursului „PRIETENII NATURII” ce s-a desfășurat la Orșova, județul Mehedinți. Aici, copiii au participat la activitățile de cunoaștere a florei și faunei locale, la excursiile și drumețiile organizate în zonă. S-au întors cu un frumos premiu I

pentru cunoștințele pe care le posedă. (M. B.)

© SE APLICĂ LEGEA FONDULUI FUNCİAR. În satul Breazova, comuna Sarmizegetu, sa, s-a încheiat măsurarea pământului ce revine cetățenilor, întocmindu-se fișe pe fiecare familie. Se preconizează ca acesta să fie primul sat din comună în care se vor distribui, în curând, titlurile de proprietate. La aplicarea Legii fondului funciar, o contribuție importantă o are dl lt. Victor Stancu, topograf, dintr-o unitate a M.Ap.N. (Tr. B.)

© LACTO BAR. Pe strada Libertății din Deva, la parterul

blocului L4, s-a deschis o nouă unitate tip Lacto-Bar, ce aparține de „Metalotex” Deva. Aici se pot servi produse lactate, dar și ciorbe, minături, gustări reci și calde, toate la un preț accesibil. Se onorează și comenzi pentru acasă. Se preconizează ca, în colaborare cu asociațiile de locatari, pentru copii și pensionari să se realizeze abonamente la lapte, la 170 de lei litru. (V. N.)

© TRACTOARE PARTICULARE. În comuna Densuș oamenii lucrează pământul ce l-au primit conform Legii fondului funciar, cu multă hărnicie. Ca urmare, comuna are culturi foarte frumoase. Bunul mers al lu-

crărilor pe ogoare este datorat și celor 20 de tractoare aflate în posesia cetățenilor. (TR. B.)

© HOTUL DIN PIAȚA. 20 de ani. Fără ocupație. Locuiește la Orăștie și se numește Alexandru Covaci. Traiul și-l duce prin piața orașului. Într-o zi s-a crezut norocos. Nu de altceva dar a reușit să fure 91 000 — de lei de la un cetățean ce făcea piața. Noroc nu a avut, pentru că a fost prins. (V. N.)

FLASH!

UNA PE ZI

Șeful vizitează acasă un subaltern. — Am bănuț că simulezi, Popescu, însă acum constat cu satisfacție că într-adevăr ești grav bolnav...

La ședința sa din săptămâna trecută, Guvernul României a elaborat un proiect de Ordonanță (în completare la Ordonanța nr. 3/1992) a cărei nouă listă cuprinde produsele și serviciile scutite de plata taxei pe valoarea adăugată. Acestea sunt: carne de animale și păsări (scutirea nu se aplică

Agendă guvernamentală

la vânzarea de animale și păsări viii), paine (sortimente cu prețuri stabilite conform H.G. nr. 179/1993), ulei comestibil, unt, medicamente de uz uman și veterinar (inclusiv substanțe farmaceutice și plante medicinale), proteze și produse ortopedice, combustibil solid pentru uz casnic, energie electrică și termică pentru uz casnic, servicii de salubritate, deratizare, dezinfecție, apă și canalizare, transportul în comun urban de călători.

În vederea asigurării unei protecții sociale mai mari pentru pensionari și șomeri, se prevede ca aceștia să beneficieze de un procent unic de compensare — de 75 la sută —, celelalte categorii de persoane îndreptățite la compensare urmând să beneficieze de un procent de 50 la sută.

De asemenea, Guvernul a promovat un proiect de lege privind constituirea și utilizarea fondului special pentru dezvoltarea sistemului energetic; a discutat un proiect de hotărâre privind realizarea investiției de la punctul de frontieră din municipiul Giurgiu; a adoptat o hotărâre prin care „Casa Republicii” se transmite Camerei Deputaților, iar investițiile conexe — unităților de profil. Executivul a mai adoptat acte normative referitoare la unele acorduri internaționale și a luat la cunoștință despre Programul antidrog „Ruta Balcanică”, urmând să-l semneze. (N. T.)

ZI DE VARĂ PÂNĂ-N SEARĂ, LA ILIA

Ilia este una din comunele mari ale județului Hunedoara. Încorporează nouă sate cu un total de 5.000 de locuitori. Pe teritoriul său ființează multe întreprinderi, instituții, unități agricole și comerciale — de stat și private.

Cei mai mulți dintre locuitorii săi însă trăiesc de pe urma pământului și a animalelor, au case frumoase, grădini, garaje, mașini, multe alte componente ale vieții moderne, civilizate.

În Ilia sunt oameni harnici și între-

prinzători, buni gospodari și cu credință în Dumnezeu, a căror viață pulsează azi în ritm cu țara întregă pe drumul sinuos al consolidării statului de drept și al tranziției la economia de piață.

Din considerație și respect pentru locuitorii comunei Ilia, am trăit o zi cu ei, la ei acasă, le-am înregistrat bucuriile, dar mai ales necazurile, în speranța că acestea din urmă vor ajunge la urechile celor care trebuie, iar aceștia se vor apleca spre rezolvarea lor.

SPITALUL NU ARE VOIE SĂ MOARĂ! ...

Spitalul din Ilia este amplasat într-o oază de liniște și de verdețură, puțând acoperi nevoile de asistență medicală dintr-o largă zonă a județului. Din păcate, această instituție de sănătate se află de mult în suferință. Poli-

tica regimului nu de mult apasă a făcut să dispară pe rând secțiile de chirurgie, oftalmologie, O.R.L., obstetrică-ginecologie, altele. Azi au rămas aici doar secțiile de interne și de pediatrie, dar numai prima funcționează.

Persoane bine informate, cu importante funcții în comună, ne-au spus că spitalul din Ilia moare pe picioare. „Ar trebui să-l ajutăm și noi — cereva dl primar Valentin Ciobanu, dar cum? Nu ne putem ajuta pe noi înșine. I-ar putea da o gură de oxigen și Direcția Sanitară Județeană. Iarăși ea este săracă. Și Ministerul Sănătății este sărac.

Da, însă spitalul din Ilia nu are voie să moară. De serviciile lui au nevoie mulți oameni. Mai aflasem că el are șanse de însănătoșire, dacă o mână forte ar face puțină ordine. Pentru că nu este admis ca numărul secțiilor și al medicilor să scadă alarmant, iar personalul funcționare — administrativ să se mențină la un nivel destul de ridicat. Nu poate fi acceptată situația ca un medic pediatru, în persoana directorului spitalului, dl dr. Adam Muneanu, să nu activeze secția de pediatrie, chiar dacă are numai zece paturi. Nu se

poate concepe ca pentru o simplă tăietură la un picior un copil să fie dus la spital la Deva deoarece la Ilia nu s-a putut da un minim ajutor.

Am mers la spital. Imaginea exterioară și interioară departe de ceea ce ar trebui să prezinte o asemenea instituție de sănătate. Dl director se afla în concediu, iar dl dr. Dumitru Hotea s-a lăsat cu greu convins să ne spună câte ceva, chiar și numai despre secția de interne pe care o conduce. Am reținut, totuși, că secția are cincizeci de paturi și sunt ocupate 48, că este încadrată cu patru medici, dar trei se află la cursuri de specializare, că personalul mediu este insuficient, că oamenii vin cu încredere la îngrijire și tratament aici (ceea ce aveam să reținem și din discuția cu trei pacienți, doi bărbați și o femeie).

Intr-adevăr, suntem săraci. Avem bani puțini. Dar pentru sănătatea și vițgoarea națiunii n-ar trebui să facem economii. Din păcate, guvernul are o altă optică. Extrem de păguboasă. Aceasta, coroborată și cu rutina și insuficiența unor cadre de conducere, face ca durerile oamenilor să fie mai multe, mai accentuate.

Nu e bine, în general. Iar în particular, spitalul din Ilia nu are voie să moară...

Cea mai mare durere - pământul

Pentru ședința consiliului local, care urma să înceapă peste câteva minute în biroul dlui inginer Valentin Ciobanu, primarul comunei Ilia, sosiseră deja dnii Nicolae Câmpeanu — șeful biroului producție de la „Ilvotrans” și Nicolae Popa — medic veterinar. Am discutat împreună multe aspecte, și mai bune și mai rele, din munca și din viața oamenilor de aici. „Păi ziditori de fântâni nu mai există pentru că avem apă de la puțul comunei, atâtă câtă avem, și vom avea în curând suficiență de la aducțiunea de la Roșcani”. „Coșarii nu mai sunt fiindcă... nu mai sunt”. „Singura frizerie s-a închis și ea deoarece unicul frizer nu-și mai scoate nici minimum de salariu pentru el”. „Nici cu croitorii și cizmarii nu stăm prea bine”. „Apoi sunt probleme cu canalizarea, cu transportul, cu starea sănătății, cu drumurile, în comerț proliferază birturile, iar despre bugetul primăriei mai bine să nu vorbim”.

— Dar cea mai mare durere este și la noi pământul — apasă pe cuvinte dl primar. Comisia comunală a făcut ce a putut și a realizat punerea în posesie a locuitorilor comunei, însă cu titlurile de proprietate nu au reușit nimic. Nu am eliberat nici unul până acum. Apoi au apărut nemulțumiri, conflicte între oameni, între vecini,

între rude, pe tema pământului. Unele terenuri s-au vândut, s-au înstrăinat, au fost ocupate de diferite construcții. Vechii proprietari își revendică loturile lor din moștrămoși. Nu prea mai este posibil.

— Există reclamații, semnale, zvonuri că s-au comis nedreptăți, ilegalități în atribuirea sau neatribuirea anumitor suprafețe de pământ unor țărani și funcționari publici, die primar.

— Greșeli s-au mai făcut, dar ilegalități nu. Oamenii înțeleg greu rosturile noi de astăzi, sunt suspicioși la orice măsură.

— Se mai spune că este pământul nelucrat.

— În zona noastră nu, că nu are lumea atâtă pământ cât să-l lase pârloagă, numai că unii îl lucrează mai bine și la timp, iar alții nu prea. După posibilitățile materiale ale fiecăruia. Mai ales că „Agromecul” prestează servicii excesiv de scumpe, iar țărării sunt săraci.

Asistând la discuție, dl ing. topograf Mihai Davidovici, de la O.C.O.T.A. Deva, a ținut să facă o precizare îmbucurătoare pentru țărării din centrul de comună Ilia, pe care am consemnat-o ca atare: Până la sfârșitul lunii august a.c., cel puțin 50 de familii vor primi titlurile de proprietate asupra terenurilor, conform prevederilor Legii fondului funciar.

Politia la datorie

Cei cinci polițiști de la postul din Ilia au în permanență mult de lucru. Și aceasta pentru că zona are un trafic intens — auto și feroviar, pentru că a proliferat comerțul liber — îndeosebi alimentația publică —, pentru că pe teritoriul comunei ființează o serie de unități industriale, agricole, sociale etc. Despre faptul că oamenii la post sunt puțini, că dotarea este insuficientă, polițiștii din Ilia preferă să nu mai vorbească. Știu asta foarte bine superiorii lor — de la județ și de la minister. Ei n-au decât să-și facă datoria.

— Și am vrea să credem că ne-o facem, apreciază cu modestie tânărul slt. Mirel Leucian, șeful postului de poliție Ilia. Sunt destule motive de supraviețuire și de intervenție în unitățile comerciale și în disputele pentru pământ, pe drumurile publice și în parcurile patronilor turci, unde „traseistele” își găsesc culcuș în cabinetele tirurilor, vânzându-și trupurile pe o ciocolată, un pahar de whisky

și o pereche de ciorapi, iar traficanții de valută găsesc aici vad la șoferii străini.

Ceea ce nu reușim să ordonăm, nici noi, nici primăria, este prestarea pazei obiștuite de către cetățeni, pe timp de noapte, în satele comunei. Oamenii nu vor să facă pază și, conform Decretului 477/1983, sunt amendați cu 250 de lei. Nici o pagubă pentru ei, 4—5 ouă...

Polițiștii au obiective clare, le cunosc bine și se află zi și noapte la datorie. „Săptămânal, cu efective mărite, organizăm acțiuni pe timp de noapte, atât în centrul de comună, cât și în satele aparținătoare, relevă plut. adj. Ioan Moldovan, om cu 12 ani la activ în poliție. N-aș putea spune că am făcut niscăi bravuri, însă avem grijă de liniștea și de bunurile oamenilor, ne străduim ca munca și viața lor să nu fie derulate, conturbate, viciate de evenimente antisociale. Când putem prevenim, cât nu, intervenim, luăm măsuri operative, sancționăm, ne facem datoria...”

— Păi coboară multă lume, spune dl Borbely Ștefan, impiegat în gara Ilia. Oameni necăjiți, die. Unii de prin Maramureș, la coasă aici în zonă, și pe la Lugoj. Apoi sunt navetiștii care lucrează la unitățile economice și sociale din comună. Și ei necăjiți. De la orele 45

Cine mai coboară în gară

sau 15,30 când termină programul de muncă stau în gară până la ora 17, când au trenuri spre Deva ori spre localitățile dinspre Arad. Rău au mai gândit cei care au alcătuit noul mers al trenurilor. Și nu-i vorba doar despre această situație. Sunt multe altele la fel în județ, în țară. Economie, economie dar nici așa.

Gara Ilia este, totuși, una mare și frumoasă, mereu proaspătă, bine gospodărită. Câteva femei curăță iarba dintre linii. Dl Borbely se scuză și iese să treacă în revisita marfarului care vine în viteză dinspre Deva. Dna Gabriela Arazan, impiegat, citește ceva cifrat

într-un registru de bord. Apoi ne spune: „În 24 de ore, prin gara Ilia trec 103 trenuri, dintre care 59 sunt de călători — personale și accelerate. Nu mai circulă cu trenul atâtă lume ca altădată, din cauza prețului bilețelor, dar cine are treburi de serviciu și de

altă natură tot la calea ferată apelează mai mult”. Și ce mai fac ceferiștii din Ilia? Veghează la siguranța circulației, compun și descompun trenuri de marfă, încarcă materiale în stațiile de la Brănișca (îndeosebi pietriș) și de la Gurasada (bentonită) de la cariera din localitate, se îngrijesc de paza bunurilor din vagoane, gospodăresc clădirile și celelalte anexe în care-și desfășoară activitatea.

Și cine mai coboară în gara Ilia? Destui vânători și pescari, pe care blândul Mureș și luncile sale îi găzduiesc cu generozitate.

Zi de seceriș ratată

Joi, 22 iulie a.c., în județ și în țară a plouat. La Ilia — chiar destul de abundent. Așa că nu s-a putut ieși cu combinele la seceriș. De fapt, Ilia nici nu are așa mult teren arabil. Totuși, din cât are, în acest an au fost însămânțate 450 de ha cu grâu și 150 de ha cu orz, după cum consemna dl ing. Valentin Ciobanu, primarul comunei. Sigur, orzul a fost deja recoltat, iar acum s-a intrat la grâu, din care s-au secerat deja 100 de ha, mai menționa domnia sa.

Ne-am interesat și cu ce mijloace se efectuează lucrările de seceriș din această vară. „Cu mijloacele tehnice ale „Agromec” Ilia, dar și cu vitele și cu atelajele cetățenilor, deși acestea sunt foarte puține, spunea dl primar. Oamenii sunt nemulțumiți însă de prețurile mari practicate de „Agromec”

— până la 62.000 de lei/ha —, au venit combine de la Timișoara, care seceră mult mai ieftin, ca și de faptul că nu li se acceptă țărănilor să plătească în produse, iar bani ei nu prea au. Plâng oamenii lângă holdă”.

Dacă-i așa, e rău, ne-am zis, și ne-am îndreptat „așa” spre „Agromec” (adică spre S.M.A., că firma i-a rămas tot așa). Cine știe: nostalgie, lipsă de interes... Pe dl ing. Axente Guțea, șeful unității, nu l-am aflat la sediu. „Este plecat cu treburi în teren”, ni s-a spus. Foarte bine. Excesiv de rezervată, dna Irina Costea, contabilă șefă, n-a făcut decât să întărească din priviri spusele dlui Cornel Orșă, șeful secției din Gurasada. „Și la Gurasada și la nivelul „Agromec” Ilia se lucrează bine, releva dânsul. Avem atâtea

solicitări de combine pentru seceriș că nu le putem face față. (Oare chiar așa să fie? — n.n.). Eu lucrez cu două combine în patru sate — Gurasada, Gothatea, Uleș și Câmpuri —, câte două zile în fiecare, pentru a nu nedreptăți pe nimeni. Am terminat orzul și, dacă timpul va permite, până cel târziu în 2—3 august termin de secerat și grâul. Lucrăm și sâmbăta și duminica, iar de Sf. Ilie am avut o zi de seceriș record”.

„Oamenii fac plata numai în bani?” — l-am întrebat. „Nici vorbă. Cine vrea să plătească în produse o poate face. Cu condiția să ducă produsele la „Romcereal”, iar acesta ne virează banii. Chiar eu am avut un particular cu 3 ha de grâu la Gurasada, i-am recoltat omului grâul, i-am calculat costul — 170.000 de lei —, dânsul a dus grâul la „Romcereal” și... toate bune. Nu știu să fi fost asemenea solicitări și să nu le dăm curs”.

Oare să nu știe primarul această problemă? Exclus...

Stația de benzină

La ieșirea din Ilia, spre Arad, vizavi de „Agromec”, a fost deschisă nu de mult prima stație de benzină privată din județ. Patroni: dnii Ioan Belu și Nelu Ardelean. Cochetă, bine aprovizionată — eu benzină, motorină și uleiuri auto —, eficientă. Ne-au spus toate acestea cetățenii din Ilia cu care am stat de vorbă. „Chiar dacă prețurile sunt ceva mai mari decât în Deva, de exemplu, stația acoperă în

bune condiții trebuințele de benzină și de motorină ale deținătorilor de autovehicule din zonă”, sublinia un inginer. „Azi (joi, 22 iulie — n.n.) nu am găsit benzină, o cam termină sârbii și ăștia cu tirurile care ies din țară, dar în general se găsește, releva un alt șofer amator. Turcii mai ales încarcă puternic motorină aici. Cred că și patronilor le merge bine...”

Intr-adevăr, în ziua respectivă nu era benzină, dar la motorină așteptau trei uriașe tiruri turcești. „Nu prea avem goli, însă acum a întârziat vagonul cu benzină premium de la Ploiești, sublinia dna Tudorița Belu. Activitatea este în general bună. Și va fi mai bună când vom reuși să ne mai dotăm cu pompe, când vom deschide barul și vom amenaja parcare, când vom materializa și alte gânduri pe care le avem. Mai ales că funcționăm non-stop”.

Străzile au an intri

N-am fost niciodată din centrul comunei Ilia la gara din localitate. L-am întrebat pe un cetățean cum să ajung la gară. Simplu, zice. De aici (din centru — n.n.) o luați pe strada Tudor Vladimirescu și la capătul său e gara. Dar e cam departe”. „Nu-i nimic, merg cu mașina”. „Dacă e mașina dvs. și înțeleg la ea, vă sfătuiesc să n-o băgați pe strada aia. Asemenea gropi n-ati văzut în viața dvs”.

Abia m-ă făcut curios. Și cum ploua cu găleată, am dat bice cailor putere spre gară. Dar ce zic bice că abia m-am strecurat. Intr-adevăr, așa stradă n-am prea văzut. Gropi și cururi de asemenea mărimi și adâncimi este greu să găsești pe vreo altă stradă. Dar strada Tudor Vladimirescu din Ilia le are din plin. Sunt tot atâtea găuri din activitatea primăriei locale. Pentru că nu există nici o scuză — chiar dacă bugetul este foarte „subțire” — ca o stradă să arate astfel; ca de ani de zile nimeni să nu pună măcar o roabă de pietriș, de nisip, de zgură într-o groapă de pe această stradă. Și ce case au oamenii... Și ce grijulii sunt cu ei înșiși.

CINE DĂ APĂ LA MOARA ȘARLATANIȚII?

Corelația obligatorie dintre capriciile climatice și comportamentul uman, atât individual cât și colectiv (grupuri, comunități sau popoare) nu mai pare oricui o întâmplare.

Desigur, nu vom da vina pe petele solare, deși, într-un fel, tocmai activitatea solară intensă determină absolut tot ce este viu pe planetă. Psihicul uman este senzorial ultrasensibil care oscilează în funcție de evenimentele cosmice solare și chiar stelare. De aici uriașă audiență la public a mai

mult sau mai puțin autenticelor oracole, horoscoape, cu riscurile inerente ale unor contrafaceri, speculații, specifice jucăușel firi a oamenilor, propensiunii lor dintotdeauna pentru mitologizare.

Frica naște zei, ca și dorința refulată de cenzurările de tot felul. „Foamea” de înțelegere, fie și prin graiul unor previzionari, a viitorului, a exploatat după o îndelungată interdicție a tot ceea ce nu corespundea dogmei materialism-științifice, devenită în ultimele decenii

Un cetățean din Deva (este vorba de dl N.T., bl. 2, sc. 1, apt. 11, care ne-a rugat să nu-i publicăm numele), ne-a adus la redacție o scrisoare prin care abordează o problemă ce a mai fost sesizată ziarului nostru. Iată, pe scurt, conținutul scrisorii: Consiliul local din reședința de județ a emis Ho-

și spații verzi staționează autoturisme, tractoare și chiar mașini de mare tonaj care încurcă circulația pietonilor și distrug suprafața verde, uneori creată prin contribuția cetățenilor, fără ca nimeni să se sesizeze de acest fapt și să ia măsurile adecvate.

Proprietarii de autotu-

Hotărâri se adoptă, dar nu se aplică

Într-o hotărâre nr. 32/25 mai a.c. prin care reglementează circulația auto în municipiu, stabilește locurile de parcare și interzice staționarea mijloacelor de transport de orice fel pe trotuare sau pe zone verzi. O hotărâre extrem de utilă menită a pune cât de cât ordine într-un domeniu în care, trebuie să o recunoaștem, domnea haosul și bunul plac. Hotărârea a fost afișată la panoul primăriei din centrul municipiului. Aici se ridică două aspecte: primul, că s-a făcut foarte puțin pentru popularizarea și cunoașterea reglementărilor respective. Nu s-a apelat nici la mijloacele de informare în masă — ziare, Televiziunea locală etc. Al doilea aspect constă în faptul că nu s-a organizat nici controlul asupra modului cum se respectă. Respectiva hotărâre a fost emisă cu mai mult de două luni în urmă, iar în domeniul la care ne referim situația continuă să fie aceeași. Autorul scrisorii aduce drept argumente străzile 1 Decembrie, Revoluției, M. Kogălniceanu, M. Eminescu, L. Creangă și altele. Dar situația se înfățișează pe tot cuprinsul municipiului. Pe trotuare

risme ar putea să susțină că parcare pe trotuare și zone verzi izvorăște de acolo că în Deva nu există locuri unde să-și lase mașinile. Treaba este adevărată și nu prea. Iată câteva exemple concrete: În fața blocului nr. 29 din spatele Poștei centrale există o suprafață întinsă unde pot fi parcate autoturismele. Puține sunt însă garate aici, proprietarii preferă să le așeze pe trotuarele înguste alei dintre blocul amintit și cel din spatele lui. La capetele blocurilor nr. 36 și 37 din același cartier există spații suficiente unde pot fi parcate mașinile mici. Proprietarii acestora însă le ocolesc, aglomerând spațiul dintre cele două clădiri. Și astfel de cazuri sunt foarte multe în Deva.

Revenind la hotărârea Consiliului local, socotim că este de datoria lui să emită decizii în raza de activitate pe care a administrat în interesul cetățenilor, dar acest lucru nu este suficient, tot el fiind chemat să acționeze, prin toate căile ce le are la dispoziție, pentru îndepărtarea lor. Într-un cuvânt, este nevoie de mai multă fermitate.

TRAIAN BONDOR

surogatul Credei.

Iată-ne, deci, la impactul cu o altfel de cunoaștere, pe terenul alunecos al revelațiilor dar și al mistificărilor. Cei care speculează, prin presă, în-deosebi, fac prozeliti (chiar în județul nostru), iar spectacolul în care se perindă năucitor „profeți”, „extrasenzoriali”, „specialiști” de tot felul, este unul profitabil pentru cel care, fără să țină cont de ridicolul acestor „glume”, vor să speculeze năuceala generală.

Măini tremurânde, devitalizezate de un regim alimentar mediocră, nevroze, frică de existență, de ziua de mâine, smulgi din grăbită mână a vânzătorului presei ziarul care le spune ce e bine și ce să nu facă în săptămâna sau luna cutare!

Rubrici prin care, pitiți în spatele unor pseudonime rizibile, rânjesc cinic „specialiști” în toate, sunt parcurse în colț de stradă, în tren, în autobuz, febril, te ia groaza dacă nu ar fi comic, grotesc de comic, să vezi cum omul în toate

mințile ia în serios ce-î răspunde marelui vizionar din umbră bietului cititor, suprasaturat de angaje.

Și uite așa. Oameni buni, enigmele naturii umane sunt reale, suntem în pragul unor mari revelații din necunoscut, dar ignoranța naște misticism, drogare cu orice, dar nu ce se pretinde întrebarea pe care trebuie să-o puneti acestor mistificatori este cea pe care o puneți țigăncii ghicitoare, cerșindu-și tai-nul pentru a vă face fericiți: dar tu de ce ești cum te văd, descultă, murdară, săracă, tu de ce nu te faci întâi pe tine și ai tăi fericiți?

Dar nu cumva, din frică, o frică specială (nu-i așa?), noi înșine îi determinăm pe acești „profeți” falși să existe? Cumpărându-le ziarul. La urma urmei e mai ușor să faci horoscoape, decât să scrii despre durerile oamenilor, despre minciună, despre gravele probleme care ne macină. Sau nu?

EUGEN EVU

Căldura în apartamente (II)

(Urmare din pag. I)

NICOLAE ARDELEAN-MUNTEAN:

pentru că oamenii din gospodăria comunală primesc salarii exagerat de mari. Aș vrea să se știe că față de 1 mai (de fapt pentru noi 10 mai de când ni s-a permis aplicarea noilor tarife), creșterea cheltuielilor cu salariile reprezintă o majorare de numai 33 la sută și nu de 45 la sută cât ne-ar fi permis rezultatele economice ale regiilor. În acest timp au avut loc: negocierea salariilor, acordarea compensațiilor, două indexări ale salariilor.

— Ce altceva ați mai dori, domnilor, să spuneți populației interesate de corectitudinea raporturilor cu regia dv?

S.C. GRIROM PROD COM S.R.L.

ORĂȘTIE

Angajează prin concurs, care va avea loc în data de 3 august 1993:

- măcelari
- preparatori
- mezelari
- tâmplari

Relații: Orăștie, str. 9 Mai, nr. 90 (fostul sediu C.A.P.). (559297)

S.C. B.T.T.-S.A. BUCUREȘTI

str. Dem. I. Dobrescu, nr 4-6, sector 1, cod 70119, telefon 01/6141968, fax 120726

Organizează licitație deschisă cu strigare, în baza Legii 58/1991, H.G. 634/1991, H.G. 758/1991, H.G. 545/1992, pentru vânzarea următoarelor active cu activitate în turism, situa-te în județul Hunedoara:

Etapa I — în data de 30 august 1993, etapa a II-a — în 15 septembrie 1993, iar etapa a III-a — în 21 septembrie 1993, ora 10, la sediul Agenției B.T.T. Deva:

● COMPLEX DE CAZARE — ALIMENTAȚIE — AGREMENT, Geoagiu-Băi, preț de pornire a licitației: 62 000 000 lei, taxa de participare: 124 000 lei;

● VILA NR. 18 GEOAGIU-BĂI, preț de pornire a licitației: 18 000 000 lei, taxa de participare: 36 000 lei;

● VILA NR. 19 GEOAGIU-BĂI, preț de pornire a licitației: 21 000 000 lei, taxa de participare: 42 000 lei;

COMPANS

A N U N Ţ Ă

Începând cu 26. VII. 1993, a repus în circulație cursa de călători pe traseul DEVA — SIMERIA — CĂLAN — HĂTEG — PETROȘANI.

Plecarea va fi: din autogara Deva, ora 9,20; autogara Simeria 9,45; autogara Călan 10,16; autogara Hăteg 10,55. Sosirea va fi la Petroșani — aeroport, la ora 12,35. Plecarea din Petroșani — aeroport, la ora 15, din autogara Hăteg 16,45, autogara Călan 17,24, autogara Simeria 17,51. Sosirea în autogara Deva — ora 18,15.

În municipiul Deva, autobuzul oprește pentru urcarea și coborârea călătorilor în stațiile „Opera”, Ceangăi și Biserica Catholică.

Autobuzul nu circulă duminică. (606)

S. C. DECEBAL S.A.
D E V A

cu sediul în Deva, Piața Unirii, 8

Angajează prin concurs

● REVIZOR CONTABIL, cu locul de muncă la Abatorul din Hăteg, pentru zona Hăteg — Valea Jiului.

Condiții: 5 ani vechime pentru persoane cu studii superioare sau 8 ani pentru persoane cu studii medii de specialitate.

Salarizarea conform contractului colectiv de muncă pe ramură.

Informații la telefon 61 17 60, și la sediul Abatorului din Hăteg, telefon 77 06 60.

(607)

S.C. „FARES” S.A.
O R Ă Ș T I E

cu sediul în Orăștie, str. Plantelor, nr. 50, telefon 64 19 40

V i n d e prin licitație următoarele mijloace fixe:

- instalație catalitică de laborator
- mașini de ascuțit scule
- mașini de găurit
- etuvă laborator
- gaz cromatograf
- instalație de hidrogen
- cazan abur 2 to
- camion SR 114
- autovidanță
- ifron
- motocicletă
- electrostivitor cu proșap

(603)

S.C. INFOMIN S.A.
D E V A

Organizează, începând cu data de 2. VIII. 1993

■ CURSURI DE ÎNȚIERE

În utilizarea calculatoarelor IBM-PC.

Durata cursului este de 5 săptămâni.

Relații se pot obține la telefon 613915.

(574)

DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII
HUNEDOARA — DEVA

A N U N Ţ Ă

La data de 1 august 1993, în localitatea SARMIZEGETUSA se va da în comunicație CENTRALA TELEFONICĂ AUTOMATĂ, conectată la rețeaua telefonică interurbană automată.

Numerele de apel ale abonaților telefonici sunt formate din 3 cifre.

Pentru obținerea unei convorbiri telefonice cu abonații conectați în această centrală se va proceda astfel:

○ Abonații telefonici din județul Hunedoara vor forma la discul aparatului cifrele: 762xxx

○ Abonații telefonici din celelalte județe ale țării vor forma 095/762xxx.

Informații cu privire la numerele de apel ale abonaților telefonici conectați în centrala telefonică din localitatea SARMIZEGETUSA se obțin formând cifrele 762115. (604)

● CABANA VALEA DE PEȘTI, Câmpu lui Neag, preț de pornire a licitației 76 000 000 lei, taxa de participare: 182 000 lei.

Înscrierea participanților pentru preselecție se va face în conformitate cu prevederile legale, până la data de 19 august 1993.

Ofertanții selecțiați vor depune, până la data de 25 august 1993, taxa de participare și garanția de participare de 10 la sută din prețul de pornire a licitației, la casieria agenției B.T.T. din Deva sau în contul 4072096200064, Banca Dacia Felix S.M.B.

Terenul ocupat de fiecare activ nu este inclus în prețul de pornire a licitației, urmând regimul stabilit de legislația în vigoare.

Informații suplimentare și dosarele de prezentare se pot obține zilnic, la INSTITUTUL DE CERCETĂRI PENTRU TURISM (din cadrul Ministerului Turismului), telefon 01/6311241, ec. ALEX STĂBU și ec. ALIN DIMA, sau la sediul B.T.T. Deva, între orele 9—13, bulevardul Decebal I — parter, telefoane: 627587 și 627588

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 25 de ani, mama, tata, cumnații, nepoții și logodnica Marii urează lui Larion Vasile un călduros „La mulți ani!” (559600)

VANZARI-CUMPARARI

● Vând frigider Zil. Telefon 650091. (559617)

● S.C. Impact Intercom SRL Deva vinde în gros BT-360, LM-614, Asos - 625, Bastos - 413, Wave - 443, Five Star - 212. Deva, str. M. Eminescu, nr. 85 (Bistro Stil). TVA inclus în preț. (559612)

● Societate comercială vinde chioșc dublu din aluminiu, instalat în stația de autobuz din centrul vechi. Informații telefon 718004 sau 714752. (559757)

● Vând urgent mașină înghețată, preț avantajos. Informații telefon 629975, schimb după ora 22. (559611)

● Vând Barkas (pentru marfă), fabricație 1986. Te. telefoane 622184, 622372. (559609)

● Vând vilă, 3 garaje, 5 focuri gaz, 1000 mp teren și caroserie Audi 80. Deva, Vânătorilor 27. (559607)

● Cumpăr instalație sâlet import. Hunedoara, telefon 724341. (559605)

● Vând cover persan 2/3 m, fond roșu, preț negociabil. Telefon 627227. (559599)

● Vând mașină înghețată cu trei capete, producție Tehnofrig, în garanție, funcționare ireproșabilă, preț avantajos. Informații zilnic între orele 16-20, telefon 0935/43292. (559549)

● Vând apartament două camere, Deva, telefon 611620, după ora 16. (559465)

● Vând garsonieră în Dacia, 2 camere, preț convenabil. Deva, Dacia, bl. 2, sc. 2, ap. 31. (559598)

● Vând 0,66 ha teren arabil în Băcia. Informații zilnic la telefon 660479. (559595)

● Vând apartament 2 camere, Deva, Gojdu, bl. A.5, ap. 2, 7000 dolari, negociabil. (559593)

● Vând Dacia 1300 TLX an de fabricație 1987, preț convenabil. Deva, telefon 617953. (559589)

● Vând urgent apartament 2 camere, Orăștie, bdul Eroilor, bl. A, telefon 641346. (559588)

● Vând mașină înghețată, Estrella, 220 V, preț convenabil. Telefon 738001. (559587)

● Vând ARO 320 (furgonetă) cu motor Brașov, în garanție. Stare ireproșabilă. Informații în Brad, la telefon 650679, după ora 18. (559586)

● Vând mașină de spălat cu încălzire apă și stator. Deva, telefon 618015. (559585)

● Vând ladă frigorifică, stare bună, marcă germană. Telefon 095/668162 sau Soția, nr. 12. (559583)

● Vând Dacia 1310. Deva, Minerului, bl. 36/12, sâmbătă - duminică toată ziua.

● Vând apartament trei camere. Deva, Micro 15 (preț negociabil 2000000). Informații Deva, telefon 624478.

● Vând Lăstun. Deva, telefon 612190. (559462)

● Vând remorcă Salonta, pavilion apicol, motor tractor, Savlem. Telefon 618245. (559516)

● Vând scule foto profesionale, Canon, Hunedoara, Transilvaniei, bl. 2 A, ap. 3. (559761)

● Vând pian vienez, Hunedoara, str. Dorobanților, 32. Informații telefon 713802. (559762)

● Vând apartament două camere, Hunedoara, M. VL teazul. Informații telefon 716212. (559763)

● Vând apartament 4 camere, Hunedoara, ansamblul Republică (lângă cartina C.S.H.). Informații la telefon 713906, după ora 20. (559759)

● Vând garsonieră confort I și mașină pentru vată de zahăr. Telefon 712821. (559760)

● Vând apartament 4 camere decomandate, Micro 2. Telefon 724774. (8302)

● Vând convenabil apartament 2 camere. Hunedoara, str. Batiz, bl. F.2, ap. 22, Micro 6. Relații la ap. 30, după-amiază. (559751)

● Vând Oltcit Club, 26000 km. Telefon 711235, după ora 16. (559752)

● Vând Audi 100, în stare de funcționare sau pentru piese schimb. Telefon 716738. (559755)

● Vând urgent Skoda L105, convenabil. Hunedoara, str. Carpați, bl. C/40. (559664)

● Vând convenabil TV color Funai, japonez, multisistem, sigilat. Deva - 611856. (559818)

INCHIRIERI

● Ofer pentru închiriat spațiu comercial amenajat sau de pozitare în gros. Deva, telefon 872137. (559513)

● Ofer pentru închiriat garsonieră ultracentrală. Deva, telefon 614220, între orele 18-20.

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament 3 camere central Deva cu apartament 2 camere și diferență. Telefon 612616. (559615)

● Schimb (vând) casă cu grădină, sat Băcea (Iliia) cu apartament 2 camere Deva. Telefon 666540. (559613)

OFERTE DE SERVICII

● Facilitez inserieri „Caritas” Cluj-Napoca. Tel. 616519, între 10-20. (559513)

● Motel Sântuhalm angajează ospătari, barmani și bucătari calificați. Informații telefon 621077. (559612)

● Efectuez transport persoane, în condiții de siguranță, pentru înscriere Joc „Caritas” Cluj-Napoca. Deva, telefon 611856. (559818)

● S.C. „Intertrans Milarez” SRL va efectua începând cu 2 august cursă rapidă Hunedoara - Deva și retur. Plecarea din Gara Hunedoara și stația „Opera” Deva. (559460)

● Important. La subsolul sediului Judecătoriai s-a deschis o nouă unitate de cofor și friserie. Serviciile sunt improșabile, prețurile accesibile. Vizitați-ne. Programul de funcționare este de la 8-15. (559296)

PIERDERI

● Pierdut legitimație serviciu, pe numele Du. mitrache Dumitru, eliberată de C.S.U. Hunedoara. O declar nulă. (559756)

● Pierdut carnet șomaj, nr. 5944, pe numele Petcuți Valentina, eliberat de Direcția de Muncă și Protecție Socială Deva. Il declar nul. (559616)

● Pierdut adeverință de primire și plată nr. 1885, din 5 iulie 1993, pe numele Florea Valeria, eliberată de Industria Cărnii Deva. O declar nulă.

● Pierdut stampilă agenție Loto-Pronosport, nr. 20-26 Orăștie și stampilă Achitat, eliberată de Loto-Pronosport Deva. Le declar nule. (559584)

COMEMORARI

● Cu nemărginită tristețe amintim că la 1 august 1993 se împlinesc 6 săptămâni de când a plecat dintre noi

Ing. **GHEORGHE ZUDOR**, un bun soț, tată și bunic. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în aceste clipe pline de durere. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia. (559606)

● Se împlinesc 5 ani de la nedreapta plecare spre eternitate a dragului nostru



SPANCIU MIHAI
Te vom plânge mereu. Soția Maria și cei 4 copii.

● Pios omagiu celui care a fost

TRAIAN MANAȚIE, la împlinirea unui an de la trecerea în neființă. Co. memorarea - sâmbătă, 31 iulie, ora 12, la cimitirul din Călugăreni. Nu te vom uita! Soția, copiii și nepoții. (559820)

● Cu durere în suflet și un dor nestins amintim că la 6 august 1993 se împlinesc un an de când a plecat pe drumul eternel liniști dragul nostru soț, tată, socru și bunice

GUIAȘ ALEXANDRU
Comemorarea - sâmbătă, 31 iulie 1993, ora 10, la Cimitirul Reformat din Deva. (559590)

● La data de 9 august se împlinesc un an de dor și lacrimi de când a plecat pe drumul fără întoarcere, la numai 20 de ani, fiul meu drag **DAN HALGA**



Ai lăsat în urma ta lacrimi amare și un gol în sufletul meu. Dumnezeu să aibă grijă de sufletul tău tânăr.

„Dane de când ai plecat de la mine/ A rămas casa pustie/ Fără soț, fără copil/ Cu sufletul tot pustiu/ Iar de când tu te-ai dus/ Eu zile bune n-am avut/ Flori și lacrimi vor fi pe mormântul tău. Parastasul, la data de 1 august 1993, la Biserica din satul Măgura. Mama Viorica. (559314)

● Cu profundă durere anunțăm împlinirea pe data de 8 august a 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna cea care a fost

MARIANA CIBOTARU
Dumnezeu să te odihnească în pace! Comemorarea va avea loc la Cimitirul Ortodox Călugăreni, în 31 iulie, ora 12. Părinții și fratele nu te vor uita niciodată. Nu este durere mai mare pe pământ, ca aceea de a-ți ști copilul în mormânt. (559573)

● Cadrele de la Inspectoratul de Poliție al județului Hunedoara reamintesc celor care l-au cunoscut că se împlinesc 6 luni de la trecerea în eternitate a

lt. col. dr. **VALERIE HERȚESCU**
Comemorarea la Catedrala Ortodoxă Română din Deva.

SUCURSALA RAU MARE-RETEZAT

Organizează licitație pentru predarea în locație de gestiune a unor utilaje de construcții cu o valoare de aproximativ 120 mil. lei, simultan cu preluarea execuției lucrărilor la Șantierul H.C. Băcia, din cadrul investiției A.H.E. Strei, cu un program de 127 mil. lei în sem. II 1993.

Locatarului i se va percepe beneficiul de 5 la sută și cotă de cheltuieli indirecte 12,6 la sută.

Ținerea licitației se va face în data de 27 august 1993, la sediul Sucursalei din Colonia Brazi. Informații suplimentare la biroul tehnic, telefon 095/770771. (597)

UNITĂȚILE AGROMECC DIN JUDEȚ

Anunță beneficiarilor intenția de a actualiza și negocia tarifele de plată în vederea aplicării, cu data de 1.IX.1993. (559296)

BANCA AGRICOLĂ S.A. SUCURSALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA - DEVA

Anunță că în data de 5 august 1993, ora 12, la Casa de Cultură din municipiul Deva va avea loc adunarea preliminară a acționarilor băncii, cu următoarea ordine de zi:

● desemnarea reprezentanților din județ care vor participa la adunarea generală a acționarilor Băncii Agricole S.A. din data de 31 august a.c. la București, conform prevederilor art. 17 din Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale;

● prezentarea statutului și contractului de societate ale Băncii Agricole S.A.

Lista acționarilor este afișată la sediul Băncii Agricole S.A., Sucursala Deva, filialele Călan, Hațeg, Orăștie și Agenția Iliia, precum și la sala unde are loc adunarea preliminară a acționarilor băncii. Prezența acționarilor este obligatorie.

CONDUCEREA SUCURSALEI BĂNCII AGRICOLE S.A. (609)

S.C. BIBLIOFOR S.A. DEVA cu sediul în Deva, Piața Unirii, nr. 10

Organizează în ziua de 5 august 1993, ora 10, CONCURS pentru următoarele posturi:

- prezentator muzică (colaborator)
- vitrinier, decorator, designer.

Inscrieri până în ziua de 4 august 1993.

Informații la telefoanele 611597, 614455.

S.C. ALCO - I.D. S.A.
lipovă str. Nicolae Bălcescu nr. 1
tel. 0960/62550

VINDE: VITRINE FRIGORIFICE
dimensiuni 1900x1100x1100 mm
garanție un an, servicii postgaranție

MOTOCOMPRESOARE
cu puterea între 25-200 W
garanție 6 luni pentru motoare și compresoare